



2024年6月17日 星期一
责任编辑:王平/视觉设计:姚景/审读:李谱

6月14日,南阳日报社“党媒帮忙团”走进兴运社区——

用关爱传递敬老助老新风尚



本报记者 王蕾 李辉 张飞

6月14日,南阳日报社“党媒帮忙团”走进卧龙区车站街道兴运社区,开展公益便民服务活动。

上午9时至11时,“党媒帮忙面对面”栏目记者和30余名爱心志愿者一起,在车站街道综合文化服务中心,与市民面对面,开展以“爱老敬老”为主题的帮扶服务,吸引了近200名市民参与其中。其中免费照相、健康义诊、赠阅报刊、发放爱心黄手环等便民服务项目,深受市民欢迎。



健康义诊 本报记者 王蕾 摄

免费照相,定格美好瞬间

“阿姨,您笑一笑!”“爷爷奶奶,靠近一点儿,你们看这里……”

当日上午,南阳均祥超然爱心团队的志愿者走进兴运社区,为居民尤其是老年朋友免费拍照,留存美好记忆。活动现场,等待拍照的居民主动排起了长队,志愿者细心地为老人调整姿势,反复寻找最佳拍摄角度,定格最美好的瞬间。

拍照、电脑调图、相纸打印,一张张照片完美呈现……老人们连连感谢,脸上洋溢着幸福的笑容。

第一个到场等待拍照的乔女士高兴地说:“我这几天正打算拍个一寸证件照办理退休用,刚好党媒帮忙团就来了,为我们老同志免费拍摄证件照,真是方便又贴心。”

“我们两个是二三十年的老邻居了,感

情很好,这还是头一次拍这样有意义的照片。”民爆小区的老姐妹看着合影,开心地分享着她们的故事。

一对80多岁的老夫妻说:“我们年轻的时候条件差,拍照很难得,今天这个活动正好弥补了遗憾,12寸的大照片,摆到屋里也好看。”

“我腿脚不方便,平时很少出小区,谢谢你们能为我们着想,把实实在在的服务送到身边。”85岁的刘奶奶坐着轮椅赶过来参加活动,拿着照片感叹道。

“今天大概为八九十位老人拍摄了照片。”均祥超然爱心团队负责人牛虹霞说,这次免费拍照、现场领取照片的公益活动,省去了老年朋友往返照相馆的时间和费用,这份关爱会一直进行下去。



免费照相 本报记者 李辉 摄

爱眼护齿,关注老人健康

当日上午,植得口腔医院的专业医生、视百年眼健康服务中心的视力防控师现场为社区居民进行血压测量、口腔检查、视力检测,同时根据居民的不同症状和需求给出合理的防控治疗意见。

“我有三颗缺失牙,想着不影响吃饭,也就没管它了。”市民张先生说,今天帮忙团的医生帮他检查了牙齿,又告知缺失牙对口腔结构和饮食习惯的影响后,他才意识到口腔问题不容小觑,准备听取医生的建议,到医院检查并及时种植牙齿。

“这一排能看见吗?”健康义诊台前,只

见视百年眼健康服务中心的视力防控师指着视力表,正在为一位60岁左右的男士测量眼睛老花度数。“已经有200度了,平时不要过度用眼,要远眺,不要总是看手机,把看看变成听听,必要时可以通过调理、补充营养来延缓视力老花。”

“量了血压正常,困扰了多年的干眼症也找出问题所在了,还免费领了牙齿炫白粉,照了相,今天的活动我是挨个儿参加了,真是好啊!”市民杨先生告诉记者,希望这样的活动多举办,兴运社区随时欢迎“党媒帮忙团”。



发放手环 本报记者 张飞 摄

公益赠阅,送上贴心服务

“正等着看看今儿的南阳新闻哩,你们可把《南阳日报》《南阳晚报》送到手上了,真是贴心啊。”67岁的王大叔说,一直有读报的习惯,虽然现在手机也能查阅电子版,可纸质报刊的墨香味更让人亲切。

送一份好报,添一份关爱。当日上午,南阳报业传媒集团“好人有好报”公益赠阅活动团队的爱心志愿者也走进社区,为市民送出当天的报纸百余份。

活动现场,“发放爱心黄手环”服务台前围了不少老年朋友。“我听说今天现场能领取黄手环,专门为婆婆申领一下。她88岁了,记忆力不好,曾走失过两次,有了这个黄手环,万一走失找起来也方便。”兴运社区的

李女士高兴地说。

“60岁以上患有阿尔茨海默症的老人,可免费领取防走失的黄手环,每个黄手环里面都有一张信息卡和二维码,记录了老人的姓名、地址、紧急联系电话等重要信息。”市社区志愿者协会星火志愿团的张广才说,两个小时共计为20位老人发放了黄手环。

“能加入南阳日报社的‘党媒帮忙团’,对接社区给群众提供点实实在在的便民服务,提升他们的获得感和幸福感,我觉得很有意义。”车站街道社工站负责人王国吉告诉记者,再有这样的活动他们还会积极参与,一同为公益行动献策献力。③5



公益赠阅 本报记者 王蕾 摄



云悦读

